



## PRILOG

### Sekcija A: Matični podaci novog pravnog subjekta

S ciljem da tijekom procesa implementacije Nagodbe, odnosno u prijelaznom periodu neposredno prije i nakon datuma početka provedbe Nagodbe (eng. *Implementation Commencement Date* – ICD) ne dođe do duljeg prekida u poslovnim procesima, u ovoj Sekciji date su upute o podacima novog pravnog subjekta koji će početi s operativnim radom na ICD.

Sukladno navedenom, u nastavku dostavljamo podatke o Novom Društvu LEDO PLUS D.O.O., kao vaše ugovorne strane na koju će provedbom Nagodbe biti preneseni poslovni odnosi sa Starog Društva LEDO D.D.:

- **LEDO PLUS D.O.O.**
- *OIB: 07179054100*
- *PDV ID BROJ (VAT): HR07179054100*
- IBAN: HR0225030071111001896 otvoren kod SBERBANK d.d., Varšavska 7, SWIFT VBCRHR22
- IBAN: HR5823600001102710943 otvoren kod ZAGREBAČKE BANKE d.d. SWIFT ZABAHR2X
- IBAN: HR1424020061100914856 otvoren kod ERSTE BANK d.d. SWIFT ESBCHR22
- *Osobe ovlaštene za zastupanje novog društva:*
  - *Marin Poljak, predsjednik Uprave*
  - *Filip Mutić, član Uprave*
- *Telefon + 385 1 2385 555 / Telefax +385 1 2385 511*
- *Primarni GLN kod Ledo plus d.o.o. 3855900009403*

Sukladno ranijim obavijestima, a sa ciljem nesmetane primjene ICD-a, navodimo najbitnije predradnje za koje molimo da ih odradite na vašoj strani:

- U svojim informacijskim (operativnim) sustavima pravovremeno otvorite LEDO PLUS D.O.O. kao kupca/dobavljača te pridružite istom novi primarni GLN, a sve kako bi se osigurao kontinuirani tijek robe, funkcioniranje EDI razmjene podataka te kreiranje ispravnih dokumenata
- Osigurajte prijenos svih ugovorenih uvjeta sa LEDO D.D. na LEDO PLUS D.O.O.
- Poštujete definirane načine i rokove isporuka te pravovremeno izdajete ispravnu prateću dokumentaciju kako smo definirali u nastavku ovog dokumenta
- Pravovremeno i potpuno nam komunicirate sve promjene matičnih podataka vezano uz vašu kompaniju odnosno vaše relevantne proizvode i usluge
- Pravovremeno i potpuno nam komunicirate sve vezano na odrađivanje akcijskih aktivnosti
- Pravovremeno i potpuno nam pošaljete podatke o stanju zaliha ambalaže, proizvoda i svih ostalih zaduženih materijala koje ćemo prenositi s LEDO D.D. na LEDO PLUS D.O.O. tijekom provedbe Nagodbe

Pridržavate se ostalih uputa koje smo definirali u nastavku ovog priloga te koje tijekom priprema za provedbu Nagodbe međusobno naknadno dogovorimo.



## Sekcija B: Transakcije s partnerima (kupcima i dobavljačima)

S ciljem da tijekom procesa implementacije Nagodbe, odnosno u prijelaznom periodu neposredno prije i nakon datuma početka provedbe Nagodbe (eng. *Implementation Commencement Date* – ICD) ne dođe do duljeg prekida u poslovanju, u ovoj Sekciji date su upute kako ćemo raditi u tranzicijskom razdoblju.

Kako bismo međusobno adekvatno izvršavali podmirenje obveza molimo da se pridržavate uputa kako je navedeno u nastavku ove sekcije.

### Naručivanje robe i usluga

Tablica 1: Proces izdavanja narudžbi te zaprimanja isporuka robe na skladište i/ili u trgovine

Naručitelj	Datum narudžbe	Datum isporuke robe	Otpremnica glasi na	Faktura glasi na
LEDO D.D.	Prije ICD-a	Prije ICD-a	LEDO D.D.	LEDO D.D.
LEDO D.D.	Prije ICD-a	Poslije ICD-a	LEDO PLUS D.O.O.	LEDO PLUS D.O.O.
LEDO PLUS D.O.O.	Poslije ICD-a	Poslije ICD-a	LEDO PLUS D.O.O.	LEDO PLUS D.O.O.

**Napomena:** Poslovne transakcije koje bi uključivale zaprimanje robe u Starom Društvu nakon ICD-a nije moguće provesti te ćemo u takvim slučajevima tražiti da nam dostavite novu dokumentaciju (otpremicu) koja će glisati na Novo Društvo.

Fakture za robu isporučenu na Staro Društvo, a nedospjele do datuma ICD-a, plaćat će se sukladno ugovorenim valutama plaćanja, odnosno neće biti zastoja u plaćanju.

Tablica 2: Proces isporuke robe i usluga od strane LEDA prema kupcima

Naručitelj	Datum narudžbe	Datum isporuke robe	Robu isporučuje	Fakturu isporučuje
Kupac	Prije ICD-a	Prije ICD-a	LEDO D.D.	LEDO D.D.
Kupac	Prije ICD-a	Poslije ICD-a	LEDO PLUS D.O.O.	LEDO PLUS D.O.O.

Tablica 3: Proces narudžbi i isporuka robe od strane LEDA prema kupcima

	Faza	Period za narudžbe	Narudžbe	Isporuke
NARUDŽBE I ISPORUKE*	STARO DRUŠTVO	do 27.03.	do 27.03.	do 28.03.
	PRIJELAZNI PERIOD	28.03.-31.03.	NEMA	NEMA
	NOVO DRUŠTVO	od 01.04.	od 01.04.	od 01.04.
<b>*sve narudžbe koje dođu u sustav putem bilo koje platforme u periodu između 28.03.-31.03. neće se zaprimiti niti isporučiti</b>				



Dioničko društvo  
za proizvodnju i  
promet sladoleda  
i smrznute hrane  
Čavićeva 1a, Zagreb



## Obračun rabata kupcima

Rabati kupcima će se obračunavati u skladu s redovitim poslovanjem LEDO D.D. do 1.4.2019. te u LEDO PLUS D.O.O. nakon 1.4.2019.

Zadnji obračun rabata kupcima u LEDO D.D. obaviti će se zaključno s 31.3.2019. odnosno, LEDO D.D. će kupcu obračunati rabat za mjesec zaključno s 31.3.2019 dok će LEDO PLUS D.O.O. kupcu nastaviti obračunavati rabat od 1.4.2019. dinamikom i obračunom koji je prethodno ugovoren

Ako su prema postojećim ugovorima između LEDO D.D. i kupca ugovoreni kvartalni i/ili godišnji rabati i super rabati LEDO PLUS D.O.O. će prilikom obračuna takvih rabata kupcu priznati ostvarene promete prije 1.4.2019. za razdoblje za koje se takvi rabati prema ugovoru obračunavaju (na primjer obračunati će se godišnji rabati za ukupno ostvareni promet u godini u kojoj je nastupio ICD).

## Obračun rabata dobavljača LEDU tijekom i nakon procesa implementacije Nagodbe

Zadnji obračun rabata dobavljača LEDU D.D. obaviti će se zaključno s 31.3.2019. odnosno, dobavljač će LEDU D.D. obračunati rabat zaključno s 31.3.2019. dok će LEDU PLUS D.O.O. dobavljač nastaviti obračunavati rabat od 1.4.2019. dinamikom i obračunom koji je prethodno ugovoren.

Ako su prema postojećim ugovorima između dobavljača i LEDA D.D. ugovoreni kvartalni i/ili godišnji rabati i super rabati dobavljač će prilikom obračuna takvih rabata LEDU PLUS D.O.O. priznati ostvarene promete prije 1.4.2019. za razdoblje za koje se takvi rabati prema ugovoru obračunavaju (na primjer obračunati će se godišnji rabati za ukupno ostvareni promet u godini u kojoj je nastupio ICD).

## Upravljanje povratima robe isporučene od strane LEDO D.D. prema kupcu

Svi kupci roba i usluga zadržavaju pravo na povrat robe te pravo na reklamacije na usluge nakon provedbe Nagodbe kako je definirano ugovorima koji su u procesu implementacije Nagodbe preneseni na Novo Društvo.

## Upravljanje povratima robe LEDO PLUS D.O.O. prema dobavljaču

LEDO PLUS D.O.O. ima pravo na povrat zaprimljene robe i reklamaciju isporučenih usluga nakon ICD-a za robu i usluge koje su isporučene prije ICD-a prema ugovoru/ima koji su u procesu Nagodbe preneseni sa LEDO D.D. na LEDO PLUS D.O.O..

## Obračun stanja zaliha robe u komisiji

U dogovoru s dobavljačem robe (komitent) provest će se inventura robe u komisiji te će se sve zalihe po svim lokacijama prenijeti s LEDO D.D. na LEDO PLUS D.O.O. prema zatečenom stanju na ICD datum.



Dioničko društvo  
za proizvodnju i  
promet sladoleda  
i smrznute hrane  
Čavićeva 1a, Zagreb



## Trenutni cjenici i logistički podaci

Važeći cjenici artikala biti će vam dostavljeni u rokovima kojih se redovno pridržavamo u poslovanju kako bi na vrijeme mogli biti ažurirani.

Skrećemo pozornost da LEDO PLUS D.O.O. ima novi primarni GLN kod dok će ostali logistički podaci ostati nepromijenjeni.

Također, želimo vas obavijestiti da tijekom procesa tranzicije, u periodu od **5 dana prije ICD-a za zaprimanje robe – zadnji ulaz od dobavljača, odnosno 4 dana prije ICD-a za izdavanje robe – zadnje isporuke kupcima, te do dana ICD-a za početak zaprimanja i izdavanja**, naše skladište neće biti u mogućnosti zaprimati odnosno izdavati naručenu robu što uključuje i zaprimanje povrata robe od kupaca kao i slanje povrata robe dobavljačima.

## Računovodstveno zatvaranje poslovanja Ledo d.d.

Kako bi u računovodstvenom smislu zatvoriti operativno poslovanje Leda d.d. zaključno sa 31.3.2019. godine molimo vas da nam **najkasnije do 10. travnja 2019. dostavite sve račune za isporučena dobra/pružene usluge za prethodno razdoblje, zaključno sa 31.3.2019. godine**. Sve račune pristigle do 10.04.2019. godine ćemo proknjižiti i napraviti sve kontrole propisane Zakonom te na taj način zatvoriti operativno poslovanje Leda d.d. Tako će i Ledo d.d., uz pridržavanje navedenih rokova, dostaviti Vama potrebna odobrenja i fakture najkasnije do 10.04.2019.

## Prijenos prava i obveza

**Sukladno gore navedenom, napominjemo da je sve otvorene stavke Leda d.d. na 31.3.2019. godine potrebno prenijeti na novo društvo, budući da će Ledo plus d.o.o. ostvarivati sva prava i ispunjavati sve obveze (nastale nakon 10.04.2017.) iz ugovornih odnosa s poslovnim partnerima.**

## Plaćanja

**Molimo Vas da počevši s 01.04.2019. godine sve obveze podmirujete plaćanjem na poslovne račune Ledo plus d.o.o. koji se nalaze u dijelu ovog dopisa sa matičnim podacima.**